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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Τα βλέμματα στρέφονται 
στην Ορθοδοξία – θα φανεί η ζωή μας αντάξια;»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Μεγαλοπρεπώς εόρτασε η Τοπική μας Εκκλησία την μνήμη του 
Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, ημέρα 
κατά την οποία πανηγυρίζουν πλήθος ιερών Ναών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, κατά τον Μέγα Πανηγυρικό 
Εσπερινό, χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Βόλου, 
παρουσία πλήθους προσκυνητών.
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Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι: «Όλοι οι Άγιοι, άνδρες και 
γυναίκες, είναι μάρτυρες της Αναστάσεως του Χριστού και μάρτυρες της 
Αναστάσεως είμαστε και όλοι οι πιστοί, όσοι βαπτιστήκαμε στο όνομα της Αγίας 
Τριάδος και πιστεύουμε στον Αναστάντα Κύριό μας. Όμως ο Άγιος Γεώργιος, τον 
οποίο σήμερα τιμούμε, είναι κατεξοχήν Αναστάσιμος Άγιος, διότι η εορτή του είναι 
πάντοτε συνδεδεμένη με το “Χριστός Ανέστη” και το φως της Αναστάσεως. Ο 
Άγιος αυτός δεν πίστεψε απλώς σε έναν διδάσκαλο, αλλά στον Χριστό που 
σταυρώθηκε, πέθανε και αναστήθηκε και γι’ αυτό έγινε γενναίος μάρτυρας της 
πίστεως, νικώντας κάθε φόβο και κάθε κακό. Μας διδάσκει ακόμη ότι η ψυχή του 
ανθρώπου είναι σαν γη που χρειάζεται καλλιέργεια· όπως ο γεωργός φροντίζει τη 
γη του, έτσι και εμείς καλούμαστε να φροντίζουμε την ψυχή μας. Με τον Σταυρό 
του Χριστού αγωνιζόμαστε να διώξουμε ό,τι κακό υπάρχει μέσα μας και να 
καλλιεργήσουμε την πίστη, την αγάπη και την αλήθεια, ώστε η ζωή μας να γεμίζει 
με το φως της Αναστάσεως».

Κατά την σημερινή Αγιώνυμη ημέρα, ο Σεβασμιώτατος λειτούργησε στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αγριάς, παρουσία μεγάλου πλήθους 
πιστών.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε: «Έναν Οικουμενικό Άγιο τιμά σήμερα η 
Εκκλησία μας, τον Άγιο Μεγαλομάρτυρα Γεώργιο τον Τροπαιοφόρο, έναν Άγιο που 
από τα πρώτα χρόνια της χριστιανοσύνης έγινε ιδιαίτερα λαοφιλής και αγαπητός. 
Είναι μάρτυρας του Χριστού και της Αναστάσεώς Του και γι’ αυτό η παρουσία του 
είναι ζωντανή σε κάθε τόπο όπου υπάρχει χριστιανός. Όπου υπάρχει χριστιανός, 
υπάρχει και ο Άγιος Γεώργιος, ως σημείο πίστεως, ελπίδας και μαρτυρίας της 
Αναστάσεως».

Στην συνέχεια ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας, αναδεικνύοντας τη πνευματική διάσταση 
της εποχής μας επισήμανε ότι: «Στις ημέρες μας παρατηρείται ένα ιδιαίτερο 
φαινόμενο· άνθρωποι από διαφορετικά περιβάλλοντα, ακόμη και από κοινωνίες 
βαθιά εκκοσμικευμένες, αναζητούν την Ορθόδοξη Εκκλησία και εντάσσονται σε 
αυτήν. Αναζητούν αυθεντικότητα, αναζητούν αλήθεια, αναζητούν εμπειρία ζωής 
και όχι απλώς θεωρητική γνώση. Η Ορθόδοξη Εκκλησία διαφυλάσσει αυτή την 
αυθεντική πίστη στον Χριστό, όπως μας την παρέδωσαν οι Απόστολοι και οι 



Πατέρες, και αυτή η πνευματικότητα είναι που μπορεί να γεμίσει την ψυχή του 
σύγχρονου ανθρώπου».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του, ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε την ευθύνη που 
απορρέει για όλους τους πιστούς τονίζοντας ότι: «Τα βλέμματα πολλών ανθρώπων 
στρέφονται σήμερα προς την Ορθοδοξία και ιδιαιτέρως προς την πατρίδα μας, 
αναζητώντας να δουν πώς βιώνεται αυτή η πίστη στην πράξη. Το μεγάλο ερώτημα 
είναι αν η δική μας ζωή μαρτυρεί αυτό που πιστεύουμε. Διότι δεν αρκεί να 
διατηρούμε την παράδοση ως ταυτότητα, αλλά καλούμαστε να τη ζούμε 
καθημερινά, με συνέπεια και αυθεντικότητα».

Κλείνοντας, ο Σεβ. Ιγνάτιος υπογράμμισε: «Η Εκκλησία δεν είναι μόνο οι κληρικοί, 
αλλά είναι κλήρος και λαός μαζί. Όλοι αποτελούμε το σώμα του Χριστού και όλοι 
έχουμε ευθύνη για τη μαρτυρία της πίστεως στον κόσμο. Μακάρι να φανούμε 
αντάξιοι της κλήσεώς μας, ώστε να παραμείνουμε ζωντανές εικόνες του Θεού και 
φορείς του φωτός της Αναστάσεως στη ζωή του κόσμου».














